

Шифр участника: 1111

Задание 1.

Вариант 2. В рассказе Куприна „Куст сирени“ главные герои сомневаются,

зрятся, радуются, исправляют ошибки и сажают главное – идут до конца.

Анназов ставит пятачок на последней практической работе – инструментальной съемке местности и исправляет его на „кушун деревьев“. Профессор отрицает наименование кустов: „Нет, я эту местность знаю, как свои пять пальцев, и здесь кустов быть не может.“ В ходе спора, они решают исправиться и выяснить, кто из них прав. Николай Евграffович находился в отчаянье и видел только один исход – возвращение в пятачок с позором и стреском. Но его теща примила кременько, и пара болтушика илюстрации в пыль, носившая на том самом месте кусты сирени.

Анназов местность раз сомневался, говорил, что это все глупости, но Вера смогла пробудить в нем доброту и заслужила действовать. Она не стала плакать и тосковать вместе с ним, а дала ему надежду, помогла справиться с показала своему мужу то, неудачей. Женщина научила своего мужа, что пока тот

можешь на это-то повлиять, не нужно сомневаться, нужно делать все возможное, „правь и ищи“ если придется, чтобы заполучить, что ты хочешь. Ведь также всем люди жалуются о том, что они не выполняют, не делают, что это глупости или все невозможно и „махнули на это рукой“.

Безусловно, свойственные находятся в заблуждении, мы не знаем как повернется наша судьба всем, мы не знаем какой путь правильнее, а какой наилучший, мы не знаем как повернется наша судьба, так как даже малейшее пятачок может перевернуть жизнь главному герою.

Шифр участника:

Но пока есть силы, возможности, нужно брать все
все в свои руки. Если в итоге ничего не выйдет, мы будем
знать, что сделали все на это были способен, и это придется
сказать дальше.

Я считаю, что главной героини дано не просто
жизнь. Ведь для Николая Евгравдовича это женщина, не обычные
сестрички, а любящая девушка. Вдохновленная,
поддерживавшая и давшая силы идти к своей цели.
Она - олицетворение своего имени, ведь очень верит в
своих мужей.

Последние строки: « я хотела сказать, что сирень будет
навсегда моим любящим цветком» - раскрывает, что
сирень для Веры стала символом правильного выбора
и воспоминанием о неспокойной жизни, которую она будет
помнить всегда.

В заключение отмету, что Куприн смог в небольшом
рассказе показать настойчивую любовь и верность в девушке
и ею, что нужно делать все возможное. Ведь даже если мы
сделаем ошибку, не правильный просо тосковать и ничего не
против предпринимать, изредка лучше будет верить и идти
до конца.

Шифр участника:

Шифр участника:

Шифр участника:

Шифр участника:

Оценочные баллы: максимальный – 70 баллов; фактический - 36 баллов.

Баллы по критериям: 15, 12, 6, 2, 1

Подписи членов жюри: Марф Джейн Эд Дж

Шифр участника:

Задание 2.

Я подготавливал театральные декорации и
костюмы для спектакля по произведению Бунина
«Листопад пожедевший».

Костюма главной героини расписано, выполнено
по мере того времени. Актриса будет на великолепной
партере и на подаренных от зрителей книжных
конодах.

В самом начале девочка предполагает носить
тёмные вещи, большие каштаны украшения и
аксессуаров, но с осознанием своей искренней любви
к Богу, ее образ приобретет более простой вид и
начнет приподнимать светлые оттенки. Это будет
символизировать очищение души девушки. В концепции
нее будет церковный парфюм.

Маленький гений в начале произведения будет очень
ухаживаем в тихом, гимническом костюме. Но после
этого, как девочка покидает его, он перестанет заботить
так сильно. Врастут волосы, на лице появятся
щечки, образ будет «загрязнен» - так будет показана ^{показана боль} боль пары.

В самом конце на сцену будет надеть яркий
свет, символизирующий очищение и чистоту. Станет геройни
будет выделяться среди остальных девочек.

Шифр участника:

Шифр участника:

Оценочные баллы: максимальный – 30 баллов; фактический - 20 баллов.

Баллы по критериям: 10, 8, 2

Подписи членов жюри: Анфимов Михаил Сергей Виктор